



## В следственном управлении в торжественной обстановке вручен знак «Лучший следователь Следственного управления»



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов в торжественной обстановке вручил знак отличия «Лучший следователь Следственного управления».

В Международный женский день особо приятно отметить, что представительница прекрасного пола стала призером первого этапа конкурса. В номинации «Лучший следователь территориального следственного отдела Следственного управления» в 2021 году 1 место заняла следователь по особо важным делам Котласского межрайонного следственного отдела Наталья Кононова.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

Наталья Кононова с 2013 года работает в указанном следственном отделе, в октябре 2017 года назначена на должность следователя по особо важным делам, в настоящее время назначена на должность заместителя руководителя следственного отдела. Наталья Алексеевна успешно расследовала наиболее сложные уголовные дела в сфере экономики, а также дела о преступлениях коррупционной направленности, поощрялась правами Председателя Следственного комитета России и руководством Следственного управления за безупречную и эффективную службу.

В связи с тем, что Наталье Кононовой удастся прекрасно совмещать выполнение профессиональных обязанностей и воспитание двух очаровательных детей, руководитель управления вручил знак отличия управления «Лучший следователь Следственного управления» после выхода сотрудника из декретного отпуска.

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1866041>